
平成 30(2018)年度 学校評価「保護者アンケート」集計結果
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Q1　私は、学校の教育活動に関心がある。
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Q2　私は、ＰＴＡ活動に関心がある。
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Ｑ３　自分の子どもから学校の様子を良く聞いている
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Ｑ４　教職員は、保護者に対して丁寧に対応してくれる
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Ｑ５　学校は学力をつけるために適切な指導をしている
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Ｑ６　学校は、進路に関して適切な情報を提供している
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Ｑ７　学校は、服装・頭髪・遅刻等の指導をきちんとしてい
る
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Ｑ８　学校は、いじめ防止の対策や人権に関する指導をき
ちんとしている
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Ｑ９　生徒は明るく挨拶をしている
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Ｑ１０　学校は清掃をしっかり行い、きれいになっている
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Ｑ11　自分の子どもを小山城南高校に入学させて良かっ
た
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